11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2013 13:36:43

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2013 15:04:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273958/answer/273960




KameHb He Bcerfia HapylaeT YPOOUHAMUKY BEPXHUX MOUY€EBHIX IyTed. Pa3Hulla B pa3Mepax - 3aBUCUT
OT JaTYWKa ¥ OT Bpaya( Kak BhIBeeT). PacTBopuTcs BpsiA au. KOHTPONb Y3U Bo BpeMst
0epeMeHHOCTH - KaXK b MeCSII.



